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I Z V J E Š T A J
Odjeljenja za unutrašnju kontrolu policije
o izvršenim unutrašnjim kontrolama policije
za mjesec MAJ  2025


● ● ◊ ● ●
■ Kontrole po službenoj dužnosti 

Službenici Odjeljenja za unutrašnju kontrolu policije su tokom maja 2025.godine, izvršili  četiri kontrole – provjere zakonitosti postupanja policijskih službenika na osnovu operativnih i drugih saznanja o mogućim nezakonitostima i nepravilnostima u radu i postupanju policijskih službenika.

U postupku unutrašnje kontrole, u sva četiri slučaja, nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi ukazali na nezakonito ili neprofesionalno postupanje policijskih službenika u ovim slučajevima.

S obzirom na činjenicu da su, u tri od navedenih slučajeva kontrole – provjere inicirane od strane nadležnih državnih tužilaštava, Izvještaji sa spisima sačinjenim u postupcima unutrašnje kontrole, dostavljeni su ovim tužilaštvima, sa utvrđenim činjeničnim stanjem, tj. uz konstataciju da nijesu potvrđeni navodi o nezakonitom ili neprofesionalnom postupanju policijskih službenika u odnosu na lica u koja su u postupcima pred tim tužilaštvima dala izjave da su bila podvrgnuta neprofesionalnom postupanju od strane policijskih službenika.

Takođe, u jednom slučaju kontrole inicirane po prijavi advokata kao punomoćnika stranog državljanina, nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi ukazali na nezakonito ili neprofesionalno postupanje policijskog službenika u predmetnom slučaju, dok je Izvještaj o izvršenoj unutrašnjoj kontroli, sa spisima predmeta, na usmeni zahtjev Osnovnog državnog tužilaštva u Kotoru, dostavljen tom tužilaštvu, na dalju nadležnost, postupak, ocjenu i odlučivanje o eventualnom postojanju elemenata krivičnog djela za koje se gonjenje preduzima po službenoj dužnosti.


■ Pritužbe – žalbe građana 

Službenici Odjeljenja za unutrašnju kontrolu policije su tokom maja 2025.godine, izvršili kontrolu zakonitosti postupanja policijskih službenika na osnovu četiri pritužbe građana na postupanje policijskih službenika.

Pritužbe su se sadržinski odnosile na način vršenja policijskih poslova i primjenu policijskih ovlašćenja.

Na osnovu činjenica i dokaza utvrđenih u postupku unutrašnje kontrole:

► U tri slučaja utvrđene su izvjesne nezakonitosti ili nepravilnosti u preduzimanju službenih mjera i radnji, usljed čega su:

[bookmark: _GoBack]-U dva slučaja Izvještaji sa spisima sačinjenim u postupku unutrašnje kontrole dostavljeni v.d. direktora Uprave policije na dalje postupanje u cilju pokretanja disciplinskih postupaka protiv tri policijska službenika. 
Osim navedenog, u jednom od ovih slučajeva Izvještaj sa spisima sačinjenim u postupku unutrašnje kontrole dostavljen je i nadležnom državnom tužilaštvu na ocjenu i odlučivanje da li u radnjama i postupanju policijskog službenika ima elemenata krivičnog djela, za koje se gonjenje preduzima po službenoj dužnosti.

Takođe, u jednom od ovih slučajeva Upravi policije je dostavljen i Predlog za unaprjeđenje stanja u ovoj oblasti, koji sadrži instrukcije i preporuke, kako bi implementacija Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima Crne Gore od strane policijskih službenika zaduženih za kontrolu i bezbjednost saobraćaja na putevima, bila unaprijeđena i znatno kvalitetnija.

-U  jednom slučaju pritužbe, na osnovu utvrđenog činjeničnog stanja i prikupljenih dokaza u postupku unutrašnje kontrole, utvrđeno je da postoji osnovana sumnja da je postupanje i ponašanje policijske službenice u predmetnom događaju, van vršenja službene dužnosti, u suprotnosti sa Kodeksom policijske etike, usljed čega je Izvještaj sa spisima sačinjenim u postupku unutrašnje kontrole dostavljen Etičkom odboru na dalji postupak.

► U jednom slučaju u postupku unutrašnje kontrole, nijesu utvrđene činjenice i dokazi koji bi ukazali na nezakonito ili neprofesionalno postupanje policijskog službenika Stanice kriminalističke policije, u predmetnom slučaju.
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